

Kivonat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének
2012. január 20-i soros nyílt ülésének jegyzőkönyvéből.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének
10/2012.(I.20.) Kth. sz. határozata

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Központi Általános Iskola, Óvoda, Családsegítő és Gyermejjóléti Szolgálat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Központi Általános Iskola, Óvoda, Családsegítő és Gyermejjóléti Szolgálat 7000 Sárbogárd József Attila u. 14. Szervezeti és Működési Szabályzatát az alábbiak szerint módosítja illetve egészíti ki:

A XXIII. A pedagógiai, a nevelési és a segítő munka belső ellenőrzésével szemben támasztott követelmények cím XXIII./A. **A pedagógiai, a nevelési és a segítő munka belső ellenőrzésével szemben támasztott követelmények** címre módosul.

A szabályzat kiegészül a XXIII./B. fejezettel:

„XXIII./B. A gazdálkodás belső ellenőrzése

1. Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény (Áht.), az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII.19.) Korm. rendelet (Ámr.), továbbá a költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 193/2003. (XI.26.) Korm. rendelet (Ber.) alapján Sárbogárd Város Önkormányzat és az általa irányított költségvetési szervek és ellátott szakfeladatok belső ellenőrzési feladatait a Sárbogárdi Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezetének feladatellátása keretében külső erőforrás bevonásával látja el.
2. A feladatellátás részletes szabályait a Társulási Tanács Munkaszervezetének Vezetője által jóváhagyott Belső Ellenőrzési Kézikönyv, valamint Sárbogárd Város Jegyzője, a Társulási Tanács Munkaszervezetének Vezetője és a Megbízott belső ellenőr közötti Együttműködési Megállapodás rendelkezései tartalmazzák.”

A képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzatot jóváhagyási záradékkal lássa el, és a záradékolt SZMSZ-t küldje el az intézményvezetőnek.

Határidő: 2012. január 31.

Felelős: jegyző

kmf.

Dr. Sükösd Tamás sk.
polgármester

Demeterné Dr. Venicz Anita sk.
jegyző

Etelvári Zoltán sk.
képviselő, jkv. hitelesítő

Tóth Béla sk.
képviselő, jkv. hitelesítő

A kivonat hiteles: *Kristóf Demeterné*
Sárbogárd, 2012. január 26.

